
18/12/2024

Φθιώτιδος Συμεών: “Οι Πυροσβέστες δίνουν τη 
ζωή τους καθημερινά για την προστασία όλων 
μας”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τους Προστάτες του Αγίους Τρεις Παίδες εν Καμίνω εόρτασε με 
λαμπρότητα το Πυροσβεστικό Σώμα στην πόλη της Λαμίας. 

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, άρτι αφιχθείς από την 
Κωνσταντινούπολη, χοροστάτησε νωρίς το πρωί της Τρίτης, 17 Δεκεμβρίου, στον 
Πανηγυρικό Όρθρο και ακολούθως τέλεσε και την Αρτοκλασία στο Ιερό 
Παρεκκλήσιο των Αγίων Τριών Παίδων εν Καμίνω στις εγκαταστάσεις της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στην Βιομηχανική Περιοχή Λαμίας, του οποίου τα 
Θυρανοίξια είχε τελέσει 2 χρόνια πριν.
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Ακολούθως στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Λαμίας ο κ. Συμεών χοροστάτησε στην Επίσημη Δοξολογία για την 
εορτή του Πυροσβεστικού Σώματος παρουσία της πολιτικής, θεσμικής και 
στρατιωτικής ηγεσίας του τόπου.

Την Ημερήσια Διαταγή του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος ανέγνωσε ο 
Πυραγός Δημήτριος Καρατσόλης.

Ο Σεβασμιωτάτος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στον λόγο του 
χαρακτηριστικά σημείωσε:



«Με πολλή χαρά και με αγαλλίαση εσωτερική προσευχόμαστε σήμερα για όλο το 
Πυροσβεστικό Σώμα, καθώς βρίσκεται στην προμετωπίδα της πολιτικής 
προστασίας, στην προμετωπίδα της διακονίας του λαού του Θεού σε εποχές 
δύσκολες, κλιματικής κρίσης και άλλων δυσκολιών, αλλά τολμώ να πω και 
ψυχιατρικής κρίσης, γιατί δυστυχώς πολλές φυσικές καταστροφές και εμπρησμοί 
οφείλονται σε ανθρώπους που νοσούν ψυχιατρικά και ψυχολογικά και μέσα στο 
πλαίσιο και την επήρεια αυτής της ασθένειας θέτουν σε κίνδυνο αναρίθμητες ζωές 
ανθρώπων. Άλλωστε αυτό είναι το μεγάλο πρόβλημα της εποχής, που δε θέλουμε 
να το κοιτάξουμε, ούτε να το δούμε,. Είναι πρόβλημα ψυχοπαθολογικό και 
ψυχιατρικό, απότοκο όχι μόνο της πανδημίας, αλλά και άλλων καταστάσεων. Το 
βιώνουμε καθημερινά με την εγκληματικότητα, το βιώνουμε με χίλιες δύο 
παθογένειες της καθημερινής μας ζωής.

Εμείς ευχόμεθα και προσευχόμεθα να έχετε δύναμη, κουράγιο, υγεία, ετοιμότητα, 
άριστη συνεργασία με τις αρμόδιες αρχές πολιτικής προστασίας, της 
αυτοδιοίκησης και όλων των φορέων, γιατί πρέπει να καταλάβουμε ότι η 
προστασία και του περιβάλλοντος και της ζωής και περιουσίας όλων μας, είναι 
υπόθεση όλων μας ανεξαιρέτως. Απευθύνω ένα μήνυμα προς όλους τους 
συμπολίτες μας, ότι η διαχείριση της ζωής μας, του περιβάλλοντος και της 
περιουσίας της φυσικής, άυλης, ένυλης, έμψυχης, άψυχης είναι υπόθεση όλων μας 
ανεξαιρέτως και μην τα ρίχνουμε όλα μόνο στην κλιματική κρίση και κλιματική 
κατάρρευση, αλλά κυρίως στην ανθρωπιστική κρίση και να μην λησμονούμε ότι το 
πρόβλημα του περιβάλλοντος είναι πρώτιστα ανθρωπιστικό πρόβλημα παιδείας 
και καλλιέργειας.

Ο Θεός να δίνει υγεία, δύναμη, να ευλογεί τους νεότερους τη τάξη στο 
Πυροσβεστικό Σώμα, να μονιμοποιηθούν και να ευχηθώ και η Ελληνική Πολιτεία να 
τιμά έμπρακτα τους πυροσβέστες, γιατί κινδυνεύει η ζωή τους και δίνουν τη ζωή 
τους καθημερινά για την προστασία όλων μας, όπως και τα υπόλοιπα Σώματα 
Ασφαλείας».



Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ευλόγησε την εόρτια εκδήλωση του 
Πυροσβεστικού Σώματος στην Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Λαμίας.
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